КОНЦЕПЦІЯ
ВИХОВНОЇ    РОБОТИ
в Грицівській ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Зневага до виховання - загибель людей,сімей,держав і всього світу.
                                                                                            (Ян Амос Коменський)
Сьогодні ,як ніколи,суспільству,родині,дітям і дорослим потрібна нова школа - з новою філософією,новим змістом освіти і виховання,новою педагогікою,новими стосунками - школа,яка може виховати щасливу людину , розвинену особистість.
Основа розвитку особистості - свобода: вибору, бажань, дій, задоволення жаги пізнання.
Розвиток учнів-наше кредо. І не загальний розвиток,а розвиток їх
творчого потенціалу . Адже розвивати слід ,плекаючи в дитині
індивідуальне,самобутнє,враховуючи особливості
її характеру,намагаючись розкрити всі її здібності.
У цьому полягає нова філософія виховання - керуватись не заборонами,а природними бажаннями вихованців,повіривши в первинність їхніх прагнень робити добро, і спрямувати ці прагнення на добро.
Виховання здійснюється через любов і духовність. Треба серйозно вчитися любити людину й життя і вчити цього наших дітей, вчити їх жити без насильства і страху, будувати стосунки за законами гуманізму, дбайливого ставлення до людини і сприйняття людського життя як найвищої цінності. Ми маємо усвідомити,що без любові до людини і до життя не буде ні здорового суспільства, ні суспільного прогресу й допомогти дітям зрозуміти це.
Технологія, за якою працює колектив школи - особистісно - орієнтоване навчання і виховання, а проблемне питання – інтеграція  розвивального особистісно - орієнтованого навчання і виховання.
Таке виховання можливе за умови забезпечення розвитку та реалізації особистості. Учитель допомагає учневі шукати кращого себе, створює йому умови для вільного самовизначення.

В школі створено всі умови для того,щоб кожен міг знайти справу до душі. І найвище досягнення - це розкриття та реалізація кожним учнем, у процесі творчої діяльності своїх потенційних можливостей.
Головна мета виховного процесу школи - виховання і розвиток вільної, духовно багатої життєлюбної, талановитої особистості,що володіє знаннями про природу й людину, здатної до творчої діяльності, дотримується принципів моральної поведінки.

Головні завдання:
1.Навчити учнів мислити (розвивати інтелект);
- розвивати розумові здібності учнів;
- формувати їхні пізнавальні інтереси;
- виявляти і розвивати індивідуальні творчі задатки та здібності дітей.
2.3апезпечувати моральні стосунки в учнівському колективі(виховувати почуття):
- навчати учнів любити людей і життя,прилучаю.чи їх до духовних,національних і загальнолюдських цінностей;
- формувати моральне ставлення до людини, праці, природи,                              Батьківщини.
- індивідуально виховувати характер кожного учня на основі принципу природовідповідності за програмою духовного і морального вдосконалення;
- розвивати комунікативні здібності особистості.
Напрями виховання:
1.Забезпечення розвитку й самовдосконалення.
2.Формування духовності.
3.Соціальна орієнтація.
4.Виховання самостійності.5 .

5.Забезпечення самореалізації в суспільстві.

 Правила шкільного життя:1. 

1.Усі в школі  мають жити одними інтересами та прагненнями. 2.Духовне  має  домінувати  над  матеріальним (ціннісно-орієнтаційна система виховання).
3.Виховання є пріоритетним по відношенню до навчання.
4. У навчанні й вихованні слід дотримуватись принципу системності «родина - школа - державні інститути».
5. Необхідно поєднувати професіоналізм високого рівня із творчим підходом до діяльності, здійснюючи її на засадах духовності.
6. Жодного дня без новизни.
7. У хвилини розпачу - головне не втрачати віри в себе, зуміти сказати собі : «Життя прекрасне».
Програма виховання учнів у школі.
Програма виховання школярів - це педагогічна система,яка включає дві складові принципи гуманістичної етики і сукупність пріоритетних напрямів виховання.
Гуманістична етика. На її основі забезпечуються моральні стосунки між людьми, що нині вирішують все. Завдання школи - виробити способи взаємодії, правила спілкування, закони життя,  тобто свою етику.
Учити і учитися мистецтва жити серед людей і для людей, жити у дружбі, злагоді, керуючись принципами толерантності - мета всієї педагогічної системи.
Школа - найзручніше місце для об'єднання людей, а дотримання відповідної етики - найкращий спосіб для цього.
Основні постулати етики школяра.
- шанобливе ставлення до людини й життя. Адже чим більше добра робиш людям,тим менше залишається зла.
- віра в обдарованість дітей. Навіть коли вже всім здається,що дитина ні чого не здатна, вчитель всеодно не перестає вірити в неї.   Не дається учневі математика - зате в географії він сильний, не в змозі впоратись з жодним предметом - зате має «золоті руки» .Кожен учень чимось обдарований, отже, його варто підтримати.
- довіра. Завжди треба надавати дітям шанс стати кращими, давати їм відчути, щовони можуть багато чого не боятись,довіряти їм.
- доброзичливість. Жодного дня без доброї справи! Комусь сказав щось гарне, комусь допоміг, когось захистив - з цього розпочинається день, цим закінчується.
Заповіді школяра.
1. Роби добро.
2. Стався до іншого так, як ти хотів би щоб ставилися до тебе.
3. Бережи честь замолоду.
4. Визнач мету свого життя.
5. Пізнай себе і світ.
Пам'ятка для вчителів.
1 . Завжди говори правду дітям.
2. Будь доброзичливим.
З. Не забувай похвалити.
4. Починай навчання не з букваря і формул, а з радості,
5. Не вдавайся до жодних нотацій.
6. Пам'ятай,що дитина ставиться до тебе так, як до неї ставляться дорослі.
7. Врахуй, що «важкі діти» - це ті, яких зрадили батьки (А.Макаренко)
8. Не забувай, що доки в дітях живе віра в добро, людину,ідеал - доти існує виховання.
Пріоритетні напрями виховання
Вирішення завдань виховної роботи здійснюється за напрямами:
Громадянське виховання; родинно-сімейне; військово-патріотичне; трудове; художньо-естетичне; моральне; екологічне;формування здорового способу життя; превентивне; сприяння творчому розвитку особистості.
Мета громадянського виховання: - сформувати свідомого громадянина, патріота, професіонала,тобто людину з притаманними їй особистісними якостями і рисами характеру,світоглядом й способом мислення, почуттями,вчинками та поведінкою,спрямованими на розвиток демократичного громадянського суспільства в Україні.
Головним завданням родинно-сімейного виховання є гармонійний всебічний розвиток дитини, підготовка її до життя в існуючих соціальних умовах, реалізація її творчого потенціалу, формування у дітей моральних цінностей з позиції добра, справедливості ,правди, людяності, розуміння пріоритету виховання дітей у сім'ї та гуманних взаємин між членами кожної родини,важливості ролі сім'ї у житті суспільства, створення сприятливої трудової атмосфери в сім'ї , виховання національної свідомості і самосвідомості, культури поведінки в сім’ї, залучення до традицій родинно-побутової культури українців,активної участі у всенародних і сімейних святах.
Військово-патріотичне виховання покликане забезпечити морально-політичну і практичну підготовку щодо виконання обов'язку - захисту незалежної Батьківщини, військової служби у Збройних Силах України. Головним завданням є формування психологічних та морально-вольових якостей, особистісних поглядів на сучасні події, самовиховання і самопідготовка, спрямовані на оволодіння певними світоглядами, знаннями і уявленнями, фізичний розвиток особистості.
Трудове виховання спрямоване на формування творчої, працелюбної особистості,виховання цивілізованого господаря, свідомого ставлення до праці як вищої цінності людини і суспільства, готовності до життєдіяльності і праці в умовах ринкових відносин. Формування в учнів розуміння загальних основ сучасного виробництва, вміння включатись у виробничі відносини, виховання дисциплінованості, організованості, бережливого ставлення до суспільної і приватної власності,природних багатств.

Художньо-естетичне виховання передбачає формування основ естетичної культури, естетичних норм і принципів, переконань та ідеалів, естетичного сприйняття та емоційного ставлення до прекрасного, духовне збагачення учнів, розширення їх світогляду,оволодіння цінностями і знаннями в галузі світового та народного мистецтва, музики архітектури, побуту, ремесел, озброєння школярів естетичними знаннями, виховання естетичного смаку, вироблення естетичної активності , бажання вносити прекрасне у життя, примножувати культурно-мистецькі надбання народу.
Моральне виховання спрямоване на прищеплення і розвиток моральних почуттів, міцних переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами, прийнятими в суспільстві , виховання патріотизму, колективізму, свідомої дисципліни та організованості, громадянської і соціальної відповідальності, непримиренності до аморальних вчинків людей, до порушників норм і правил культурної поведінки. Це планомірний, цілеспрямований вплив на морально-емоційний розвиток людини через організацію умов, в яких формуються її духовна, емоційна, світоглядна сфери та поведінка відповідно до загальнолюдських та національних морально-етичних цінностей.
Система морального виховання спрямована на формування цілісної моральної особистості, яка включає такі гуманістичні риси, як доброта, чуйність, милосердя, увага, толерантність, совість, чесність,справедливість, людська гідність,повага і любов до дітей, правдивість, сміливість і мужність.
Зміст морального виховання включає принципи, норми, правила моралі та прогресивні традиції ,які становлять частину духовного життя народу. Це народні традиції, шанобливе ставлення до Батьківщини, суспільства, праці, до людей, самих себе.
Екологічне виховання покликане забезпечити підростаюче покоління науковими знаннями про взаємозв'язок природи і суспільства, допомогти зрозуміти багатогранне значення природи для суспільства в цілому і кожної людини зокрема, сформувати розуміння, що природа-це першооснова існування людини, а людина-частина природи, виховати свідоме добре ставлення до неї, почуття відповідальності за навколишнє середовище як національну і загальнолюдську цінність, розвивати творчу активність щодо охорони та перетворення оточуючого середовища, виховувати любов до рідної природи.
Метою напрямку"Формування здорового способу життя" є забезпечення повноцінного розвитку дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього здоров'я, формування фізичних здібностей особистості, гармонії тіла і душі; виховання потреби у регулярних заняттях фізичною культурою і дотриманні режиму дня, у прагненні до оволодіння санітарно-гігієнічними знаннями і навичками, утвердження здорового способу життя, формування вміння правильно поводитись у критичних життєвих ситуаціях і надавати необхідну допомогу собі та оточуючим, використання історичного раціонального досвіду здорового способу життя:формування рис лицарства і мужності, самовдосконалення тіла й духу.
Система роботи включає в себе організацію шкільного режиму , дотримання в школі гігієнічних норм щодо освітлення, температури повітря, шкільного обладнання, раціонального харчування, загартування, профілактичне медичне обстеження, пропаганда здорового способу життя і включення дітей у різні види спортивно-фізкультурної діяльності.
Превентивне виховання передбачає реалізацію заходів, спрямованих на попередження злочинності, вдосконалення способу життя учнів без порушень норм моралі;розвиток умов, що сприяють збереженню здоров'я
та життя дітей, виявлення негативних змін у поведінці учнів, вивчення причин і умов, що сприяють скоєнню злочинів, попередження їх подальшого розвитку, організація змістовного дозвілля, поліпшення роботи з підлітками з девіантною поведінкою, надання їм допомоги в самовихованні. Метою є формування правової свідомості на основі тих правових знань, уявлень, переконань, що склалися в нашому суспільстві, почуттів , що регулюють поведінку: почуття законності обраної мети, правомірності її реалізації, справедливості, активної протидії порушникам законів нашої країни; докорінне підвищення правової культури всіх учасників навчально-виховного процесу; формування здорового способу життя, попередження асоціальних проявів серед учнів, профілактика вживання наркогенних речовин.

Здійсненню превентивного виховання сприяють психолого-педагогічна профілактика та корекція відхилень у поведінці учнів, використання нестандартних форм виховання, забезпечення зайнятості та змістовного відпочинку дітей під час канікул. Допомога соціально неадаптованим категоріям дітей, профілактика дитячої бездоглядності, наркоманії, алкоголізму, захворюваності на СНІД та хворобами, що передаються статевим шляхом; правильне статеве виховання.

Одним із пріоритетних напрямків виховної роботи є сприяння творчому розвитку особистості. Він спрямований на розвиток власних спостережень, пізнавальних інтересів у певній галузі знань; до технічної творчості, моделювання, винахідництва, сприяння інтелектуальному, емоційному та естетичному розвитку школярів; уміння бачити пізнавальні проблеми у сфері науково-технічної, художньої,декоративно-прикладної творчості;еколого-натуралістичній,туристсько-краєзнавчій, фізкультурно-спортивній діяльності.

Основними шляхами розвитку дитячих обдарувань є оптимально побудований навчально-виховний процес,раціональна організація позаурочних форм роботи та ефективна взаємодія сім'ї та школи.
Ці напрями виховання тісно пов'язані між собою і утворюють цілісну систему, яка забезпечує виховання всебічно розвиненої особистості - вільної, гуманної, духовно і творчо зрілої, фізично досконалої, громадянсько відповідальної і мужньої, ініціативної, здатної до вирішення складних проблем, готової до самооцінки і самовиховання.
