СИСТЕМА  ВИХОВНОЇ РОБОТИ
В     ГРИЦІВСЬКІЙ      ЗОШ І-III    СТ.
Сьогодні , в умовах значних змін у соціальному,політичному житті нашої країни,постала проблема радикальної перебудови в сфері виховання,мета якої - формувати Людину,справжнього громадянина України,забезпечити прогрес людського суспільства .
У нашій школі ми стараємось створити всі умови для розвитку та самореалізації кожного. З метою формування моральної,творчої особистості,виховання в  дітей почуття краси і гармонії,естетичних смаків створено дитячо-юнацьке об"єднання "Краса,творчість,талант"
Педагогіка життєтворчості передбачає принципово нове ставлення до особистості учня,гуманізацію педагогічного процесу,демократизації стосунків у класному колективі.
В зв’язку з цим значно зростає роль учнівського самоврядування,форми якого можуть бути різними. Така робота сприяє виробленню в учнів почуття господаря школи,класу,вміння співпрацювати на принципах партнерства демократизму. Діяльність із самоврядування має бути соціально цінною і значущою,включати елементи гри,стимулювати ініціативу,творчість і самодіяльність учнів.
В нашій школі уже протягом кількох років функціонує координаційна рада. Очолює її голова координаційної ради,входять сюди комісії: навчальна,господарська,культмасова,трудова,санітарна,дисципліни і порядку. Кожна з комісій працює за своїм планом,який розробляється відповідно до річного плану школи. До складу комісій входять найбільш творчі,ініціативні,здібні учні ,які є лідерами у своїх класних колективах.
У школі працюють такі дитячі об"єднання:
"Подолянчики" — учні 1-4 класів
"Шепетівська веселка" — учні 5-8 класів   (піонери)
Гурти старшокласників — 9-11 класи
Успішно працюють секції «Дивоспів», «Я актор», «Ми малюємо світ»,літературна студія «Первоцвіт», гурток «Чудеса своїми руками», 
спортивні секції «Волейбол», «Футбол», «Гандбол», «Теніс». Також створена волонтерська група,що веде пропаганду за здоровий спосіб життя та група «Милосердя», яка допомагає ветеранам, вчителям – пенсіонерам.

Найголовніше місце в системі виховання школи посідає національне виховання школярів. Його пріоритетними напрямками є:
- забезпечення майбутнього молодого покоління соціальним досвідом;
- сприяння успадкування ним духовних надбань українського народу;
- формування у молодих людей особистісних рис громадянина
України, духовності, моральної, художньо-естетичної, правової, трудової,

екологічної культури, забезпечення досягнення ним фізичної досконалості. Для утвердження поваги до принципів загальнолюдської моралі, виховання шанобливого ставлення до родини в школі проводяться традиційні родинні свята.
Нова філософія виховання передбачає сприйняття особистості як найвищої цінності суспільства. Тому виховна технологія школи – особистісно- орієнтоване навчання і виховання.
Виховна робота в школі спрямована на те, щоб допомогти дитині,

підлітку визначитись не лише ким бути, а, що найголовніше,як жити, як обрати свій спосіб життя,як зробити його корисним для себе, для своєї родини, для своєї держави.

Отже,домінантою виховного процесу повинно стати забезпечення опанування учнями фундаментальних духовних цінностей людства – принципів гуманізму,справедливості,толерантності, культурного спілкування, національного примирення, збереження природи.
