Небезпечні іграшки – піротехнічні вироби

      Використання піротехнічних виробів  людьми в наш час набуває все більшого поширення. Вони є кульмінацією урочистих заходів. А новорічні свята без них взагалі не можливо уявити .

    В більшості міст України ліцензійні та сертифіковані піротехнічні вироби продають  в спеціалізованих магазинах людям, які досягли 18-річного віку. А ось на ринках купувати піротехніку не бажано.

   Найбільш розповсюджені піротехнічні вироби – хлопавки, петарди, бенгальські вогні, римські свічки (виліт снарядів через однакові проміжки ), салюти, фонтани, вулкани, контурні свічки      ( останні три б’ють вогняними цівками, що заломлюються на вершині лету й опадають), ракети (досягають значної висоти, залишаючи шлейф, відтак із тріском вибухають), летючі й висотні феєрверки тощо.

   Перед тим, як придбати піротехнічний виріб, його слід перевірити: чи не вийшов термін зберігання, чи не відсирів чи відірваний гніт, шнур. Під час використання піротехніки необхідно дотримуватися загальних правил.

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:

· носити піротехнічні іграшки в кишенях;

· спалювати їх у багатті;

· розбирати вироби та піддівати їх механічним впливам;

· палити під час роботи з піротехнікою;

· розташовувати їх поблизу нагрівальних приладів;

· запалювати гніт на відстані меншій, ніж на витягнуту руку;

· запускати феєрверки у вітряну погоду, тому що рухаючись догори в таких умовах, вони мають властивість відхилятись у сторону на значну відстань, а палаючі елементи можуть опинитися на ближніх будівлях та деревах.
Зверніть увагу на те, що піротехнічні вироби слід приводити в дію тільки на відстані від трьох метрів до людини.
